[image: image1.png]


[image: image2.png]


[image: image3.jpg]Evropski
Socialni
Sklad






NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA: VRSTE PRENAŠANJA IN PREVAŽANJA STVARI

	Učni predmet:
	NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA

	Šola:
	OŠ Polje, PŠ Kašelj

	Učiteljica:
	Urška Horvat

	Razred:
	4. 

	Datum:
	

	Tematski sklop:
	Premikanje in pretakanje

	Ciljna tema:
	Vrste prenašanja in prevažanja stvari

	Učna ura:
	1. 

	Cilji: 
	Učenci:

· ločijo premikanje teles z nošenjem, vlečenjem, potiskanjem in vožnjo,

· ugotovijo, da so sanke toga telesa in jih je treba poganjati od zunaj,

· ugotovijo, da pri odhajanju zdoma in prihajanju domov navadno nekaj prenašajo ali prevažajo,

· ugotovijo, da je prenašanje in odnašanje potrebno za življenje.

	Učne metode:
	Frontalna, individualna

	Učne oblike:
	Razgovor, opis, razlaga, poskus, opazovanje, primerjanje, razvrščanje

	Učni pripomočki in sredstva:  
	Tabla, računalnik (projektor), učbenik

	Medpredmetne povezave: 
	

	Viri in literatura: 
	Mirt. G. in dr. (2007). Raziskujem in ustvarjam 4. učbenik, Mladinska knjiga: Ljubljana.

Mirt. G. in dr. (2007). Raziskujem in ustvarjam 4. delovni zvezek, Mladinska knjiga: Ljubljana.
Ferbar. J. in dr. (1998). Učni načrt za naravoslovje in tehniko.
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	Potek ure

	Faza
	Dejavnosti učitelja
	Dejavnosti učencev

	Uvod
	☼ Pred njih postavim šolsko torbo. Prikažejo in opišejo, na kakšne načine lahko torbo prenesejo iz enega konca na drugega.

Ali bi lahko breme ali predmet prenesli še na druge načine?
	Šolsko torbo nesejo v rokah ali na rami, jo potiskajo pred seboj, vlečejo za sabo.

Spomnijo se na vožnjo in drsenje (sani).

	Osrednji del
	☼ Ogledamo si power point predstavitev: Vrste prenašanja in prevažanja stvari.

Predstavitev je frontalna (učenci hodijo pred tablo in pokažejo rešitev naloge, učiteljica dela z računalnikom) ali v računalniški učilnici (učenci delajo samostojno).

Učiteljica razlaga snov in nove pojme.

Rešimo kviz.

☼ Zapis v zvezek:

GIBANJE

Premikanje predmetov

Vsak predmet zavzema prostor. 

Predmete premikamo tako, da jih potiskamo, vlečemo, nosimo in prevažamo. 
Prenašamo lažje predmete, težje predmete pa potiskamo ali vlečemo.

☼ Delo z učbenikom: U: 25, 26.

Razlagam snov.


	Ogledajo si predstavitev in poslušajo.

Ugotovijo, da lahko prevozno sredstvo prevaža ljudi/potnike ali tovor/blago.

Prenašamo lažje predmete, težje predmete pa potiskamo ali vlečemo.

Preverijo in utrdijo svoje znanje.

Pišejo po nareku.

Berejo besedilo v učbeniku.

	Zaključni del
	☼ Ponovimo, kako premikamo predmete po vodoravnih ali nagnjenih površinah.

☼ Napoved domače naloge: iz revij, časopisov ali po internetu poiščejo slike različnih predmetov. Zraven napišejo, kako te predmete najlažje premikamo.


	Povejo, da po vodoravnih površinah predmete prenašamo, prevažamo, potiskamo, vlečemo. Po nagnjenih površinah predmet drsi.


Ura je bila izvedena v okviru projekta Mesec širjenja e-gradiv (november 2008.) Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.


